Кандидаты на получение сертификата о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства Российской Федерации /сертификата о прохождении государственного тестирования с ограниченными возможностями, имеющие инвалидность, проходят государственное тестирование по русскому языку как иностранному языку / экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации в индивидуальном порядке. Подробную информацию можно получить у специалиста Центра по телефону: 8 (923) 133-36-78 (Юлия Николаевна Адова).
Лица, имеющие первую группу инвалидности, освобождены от прохождения государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку/ сдачи экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основ законодательства РФ.
[bookmark: _GoBack]Лица, имеющие вторую или третью группу инвалидности, могут быть освобождены от сдачи отдельных субтестов при прохождении государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку/ сдаче экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основ законодательства РФ:
- лица с частичной или полной потерей слуха и/или речевой функции освобождаются от сдачи субтестов «Аудирование» и «Говорение».
- лица с частичной или полной потерей зрения имеют право на индивидуальное тестирование, проводимое в устной форме в отдельном помещении в присутствии помощника (ассистента).
