ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
 к отчёту о реализации Программы развития деятельности студенческих объединений ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» на 2017 год

Отчётный период: 2017 г. (1 января – 30 июня) 
В первом полугодии 2017 г. в ФГБОУ ВО "Новосибирский государственный педагогический университет" была продолжена работа по реализации Программы развития деятельности студенческих объединений, в соответствии с планами, заявленными в министерстве образования и науки Российской Федерации.
В соответствии с Программой за отчётный период, в рамках 10 (десяти) направлений проведено 3 мероприятия.
Обоснование актуальности и практической значимости проведённых мероприятий в рамках программы.
	Участие в программе развития деятельности студенческих объединений является принципиально важным для развития воспитательной деятельности и социокультурной среды ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет». Цель программы: «Создание эффективных условий для личностного развития и профессионального становления студента».  Реализация Программы развития деятельности студенческих объединений в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» позволила эффективно решать следующие актуальные задачи: 
· Развитие воспитательной деятельности вуза;
· Развитие форм самоорганизации студентов на основе созданных объединений; 
· Вовлечение студенчества в процессы управления образовательной, научной и инновационной деятельностью вуза; 
· Создание студенческо-преподавательских сообществ, способных эффективно включаться в процессы жизнедеятельности Университета;
· Развитие профессиональных и социокультурных компетенций обучающихся,  карьерных траекторий; 
· Развитие социокультурной среды, способствующей сохранению и развитию нравственных и культурных ценностей;
· Включенность студенческого сообщества в решение социально-экономических задач региона.
В ходе реализации программы обеспечиваются следующие устойчивые результаты:
1. Расширение спектра социальных практик для студенческих объединений. 
2. Эффективное развитие форм самоорганизации обучающихся на основе созданных в вузе студенческих объединений, вовлечение студенчества в процессы управления образовательной, научной и инновационной деятельностью вуза. 
3. Обеспечение интеграции обучающихся в профессиональные сообщества на ранних этапах обучения, повышение практикоориентированности образовательного процесса. 
4. Развитие социокультурной среды, обеспечивающей историческую преемственность культурных ценностей, формирование межкультурного согласия, воспитание гражданственности и патриотизма. 
5. Увеличение количества студентов вовлечённых в научно-исследовательскую, инновационную и творческую деятельность. 
6. Расширение географии программ академической мобильности и количество студентов, участвующих в них. 
7. Развитие современной научно-образовательной среды, включающей в себя научно-образовательные и ресурсные центры, научные лаборатории, информационные ресурсы, фитнес-залы и др. 
8. Повышение роли студенчества в реализации информационной политики университета. 
9. Развитие системы патриотического воспитания студентов.
10. Увеличение количества студентов, регулярно занимающихся физической культурой и спортом. 
11. Реализация студенческих проектов, направленных на социально-экономическое развитие Новосибирской области. 
12. Формирование студенческих профессиональных портфолио.
13. Развитие системы международного и межкультурного взаимодействия.
14. Участие студентов в городских, всероссийских и международных программах, проектах, конкурсах и т.д.
15. Развитие организационно-методического сопровождения воспитательной деятельности и студенческих инициатив.

Результаты проведённых мероприятий
	Направление 5. Волонтерство и социальное проектирование
5.2. Городская акция «День защиты детей». 
В проведении мероприятия задействовано более 100 студентов и 900 детей на 6 площадках г. Новосибирска. Создано студенческо-преподавательское сообщество, студенты получили навыки по профессиональным видам деятельности. Мероприятие проведено во взаимодействии с Советом депутатов города Новосибирска.  Проведенные акции с детьми на площадках города предоставляют школьникам и родителям дополнительную информацию об университете, что является одним из каналов продвижения вуза на рынок образовательных услуг. Студенты-волонтеры, организаторы и участники акции награждены благодарственными письмами Совета депутатов г.Новосибирска и от НГПУ. Мероприятие проведено в полном объеме.

5.4. Региональная межвузовская акция «Помоги себе сам».
Студентами  проведено 19 мастер-классов, на которых прошли обучение навыкам оказания первой помощи более 1200 человек, проведено информирование населения об угрозах и опасностях пожаров, а также  способах их предотвращения, ознакомление со средствами защиты. У студентов-участников мероприятия развиваются умения и навыки самостоятельного планирования наиболее эффективных способов решения учебных и практических задач, связанных с основами безопасности жизнедеятельности, оценка правильности выполнения мер безопасности и правил поведения в условиях опасных и чрезвычайных ситуаций. Способность оказать первую помощь пострадавшим. Мероприятие проведено в полном объеме.

	Направление 7. Межкультурный диалог

7.2. Международный фестиваль восточных культур «Весна с Востока на Запад». 
[bookmark: _GoBack]В  мероприятии приняли участие 578 студентов  НГПУ. Для проведения праздника были приглашены 106 студентов иных учебных заведений: НГУ,  СГУПС, НГУЭУ, НГТУ, НВИ, СИМОР, Новосибирского аграрного колледжа. Студенты зарубежных вузов: Шаньдунский педагогический университет, Шаньдунский женский университет, Монгольский государственный университет образования. У студентов, участвующих в мероприятии развиваются умение вступать в устную профессиональную коммуникацию, формируется толерантное отношение к представителям иной культуры. По инициативе студентов создано студенческо-преподавательское сообщество, развивающее кросс-культурные компетенции студентов и идеи культурного согласия различных этничностей. Мероприятие проведено в полном объеме.


Роль студенческих объединений ФГБОУ ВО «НГПУ» в реализации программы.
Руководство Программой осуществляется Объединённым советом обучающихся.  В объединенный совет входят студенты и сотрудники координаторы, студенты, представители активов факультетов НГПУ, студенты – руководители клубов, объединений, творческих групп, научных направлений и мероприятий программы.
 За отчётный период проведено 6 заседаний Совета. Созданы и функционируют  творческие студенческие рабочие группы по организации каждого мероприятия, которые осуществляют координацию, коррекцию и реализацию заявленных мероприятий, что позволяет нарабатывать студенческим объединениям позитивный опыт решения профессиональных и личностных задач, необходимых в дальнейшей деятельности по окончании вуза. Деятельность студенческого совета реализуется, опираясь на следующие принципы: 
· сбалансированности системного сочетания административного управления и самоуправления студентов; 
· единства учебной и воспитательной деятельности; 
· морального и материального стимулирования студентов, активно участвующих в организации внеучебной работы; 
· коллегиальности принятия решений.
 	Студенческие объединения регулярно корректируют проводимые мероприятия с целью улучшения качества. 

Перспективы проведения подобных мероприятий в будущем
	Результаты реализации программы признаны положительными Объединённым советом обучающихся и Учёным советом ФГБОУ ВО «НГПУ». Отмечено, что задачи, поставленные Программой, успешно решаются. Отмечается актуальность реализации программы для развития профессиональных и личностных компетенций студентов. Программа является перспективной для развития студенческо-преподавательских сообществ, формирующих профессиональные и ценностные компетенции студентов.
	Реализация Программы показала значимость финансовой поддержки для студенческого сообщества, что проявилось в развитии активности студентов в общественной жизни, росте самоорганизации студентов, существенном увеличении количества студенческих объединений и качественном развитии их деятельности. 
	Дальнейшая реализация Программы позволит достичь следующих результатов:
· посредством системной реализации Программы повысить качество профессиональной и социальной подготовки студента-педагога;
· развить систему студенческого самоуправления и создать социокультурную среду для повышения роли студенческих объединений как одного из важнейших условий развития личностных и профессиональных компетенций;
· повысить заинтересованность и вовлеченность студентов в жизнедеятельность Университета;
· формировать опыт созидательного решения личных и социальных проблем студенчества;
· расширить спектр социальных практик для деятельности студентов;
· эффективно решать социально-экономические задачи региона силами студенческих объединений.
· развить материально-техническую базу для организации внеучебной деятельности студентов НГПУ;
· повысить эффективность целевого финансирования научной, творческой, спортивной и другой социально-ориентированной деятельности студентов.





