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ИФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
НОВОСИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИНСТИТУТ ДЕТСТВА
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ПОДДЕРЖКИ СЛЕПОГЛУХИХ 
«СО-ЕДИНЕНИЕ» (г.МОСКВА)
проводят
Международную научно-практическую конференцию 

«СОВРЕМЕННЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ ДЕТСТВА»
г.Новосибирск, 02-04 апреля 2019г.
Уважаемые коллеги!
Институт детства Новосибирского государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный педагогический университет», Благотворительный фонд поддержки слепоглухих «Со-единение» (г.Москва) приглашают Вас принять участие в VI ежегодной Международной  научно-практической конференции «Современные направления психолого-педагогического сопровождения детства».
Цель конференции: анализ современного состояния и тенденций развития общей и коррекционной педагогики и психологии детства, эффективное освоение молодыми исследователями и преподавателями лучших научных и методических достижений в отечественной и зарубежной педагогике и психологии; интеграция психологической науки и практики; установление контактов между учеными и практиками различных регионов России и зарубежных стран по вопросам психолого-педагогического сопровождения лиц с тяжёлыми множественными нарушениями.
Направления  работы конференции:
Направление 1. Управление развитием профессиональных компетенций педагога при работе с детьми в условиях онтогенетического и дизонтогенетического развития.
Направление 2. Проблемы внедрения ФГОС в систему общего и специального образования.
Направление 3. Развитие интеллектуально-творческого потенциала личности ребёнка дошкольного и младшего школьного возраста. 
Направление 4. Направления работы с детьми с сенсорными и тяжёлыми множественными нарушениями развития.
Направление 5. Здоровьесберегающее образование в условиях внедрения ФГОС: проблемы и перспективы развития педагогики здоровья.
Направление 6. Программно-методическое обеспечение учебной и внеучебной деятельности.
Направление 7. Современные тенденции развития дошкольного образования. 

Направление 8. Проблемы поведения у детей с ОВЗ, обучающихся в общеобразовательных организациях в рамках инклюзивного образования

Для участия в Международной научно-практической конференции просим до 20 февраля 2019 г. включительно пройти  регистрацию по ссылке: https://reg.nspu.ru/a.php?s=23 

По результатам работы Конференции планируется издание сборника статей с размещением в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ). 
Для публикации в сборнике необходимо на адрес Оргкомитета id.nspu@mail.ru, rc_so_ovz @ nspu.ru  отправить с пометкой «Конференция ИД» текст статьи (название файла по фамилии первого автора – Иванов_статья);
Прием текстов статей до 10 февраля 2019 г.
После утверждения материалов к публикации высылаются реквизиты для оплаты оргвзноса. Публикация 1 статьи в сборнике (независимо от количества авторов) предполагает организационный взнос 500 рублей. Организационный взнос расходуется на редактирование статей, работу с авторами и издание сборника.
Авторы бессрочно передают Исполнителю исключительное право на использование произведения следующими способами: воспроизводить статью (право на воспроизведение); распространять экземпляры статьи любым способом (право на распространение); переводить статью (право на перевод). Представление материала, поступившего в адрес Исполнителя, является конклюдентным действием, направленным на возникновение соответствующих прав и обязанностей: согласие автора на опубликование материала на указанных условиях, а также на размещение его электронной версии в научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU (http://elibrary.ru), включение в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ). Размещение материалов предполагается. Исполнитель оставляет за собой право размещать материалы в электронных базах данных.

1. Требования к оформлению статьи:
· Текст документа представляется в формате RTF (с использованием редактора WORD) одним файлом (названном по фамилии автора) без разбивки на страницы и шрифтовых выделений.
· Шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, межстрочный интервал – 1.5, отступ – 1 см, ширина полей – 2,5 см, без послоговых переносов.
· В левом верхнем углу страницы обозначен шифр УДК (без УДК статья не принимается к печати).
· На следующей строке по центру 14 жирным шрифтом курсивом печатают инициалы и фамилию автора (или авторов).
· Через 1 интервал 12 шрифтом (курсивом) по центру указывают должность, организацию и населённый пункт.
· Через 1 интервала 14 жирным шрифтом по центру строчными (заглавными) буквами печатают название статьи.
· Через 1 интервал (высота шрифта – 12) печатают аннотацию (2-3 предложения) статьи.
· Через 1 интервал (высота шрифта – 12) печатают аннотацию (2-3 предложения) статьи на английском языке.
· Через 1 интервал (высота шрифта – 12) печатают ключевые слова (5-6 слов) статьи.
· Через 1 интервал (высота шрифта – 12) печатают ключевые слова (5-6 слов) статьи на английском языке.
· Через 1,5 интервала печатают текст статьи.
· Сноски к цитатам размещают в квадратных скобках в конце предложения, указывая первым – номер источника по списку литературы (в алфавитном порядке), затем, через запятую, номер страницы, точка в конце предложения ставится после квадратных скобок. (Пример [4, с. 54])
· Рисунки и таблицы, превосходящие по объему 1 страницу недопустимы.
· Библиографический список размещают в конце статьи в строгом алфавитном порядке в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7_0_5-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». (Источники в обязательном порядке должны содержать: название, город издания, название издательства, год выхода, общее число стр).
· Объём статьи не должен превышать 5 стр машинописного текста форматом А 4 (до 10 000 печатных знаков).
· Название статьи не должно дублировать тему конференции или формулировку направлений, указанных в информационном письме. 

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбора материалов для публикаций, редактирования работ и отклонения статей, не соответствующих научному жанру, тематике конференции или содержащих плагиат (все материалы будут проверены по программе «Антиплагиат»). 

Статьи, не соответствующие тематике конференции и обозначенным требованиям, публиковаться не будут!
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ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ СТУПЕНЕЙ ОБРАЗОВАНИЯ
КАК НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ РАЗВИТИЯ ЛИЧНОСТИ
В ПЕРИОД ДЕТСТВА

В статье рассматривается актуальная проблема преемственности ступеней непрерывной системы образования. Теоретический анализ позволяет автору привести аргументы, доказывающие, что ход развития личности в период детства во многом определяется педагогическими взаимодействиями на смежных ступенях образования.
Аbstract. The article deals with the actual problem of continuity of the stages of continuous education system. The theoretical analysis allows the author to give arguments proving that the course of development of the personality in the period of the childhood is in many respects defined by pedagogical interactions at adjacent stages of education.
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