
НОВОСИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИНСТИТУТ ДЕТСТВА
проводят
Международную научную школу

«УПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЕМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ КОМПЕТЕНЦИЙ ПЕДАГОГА ПРИ РАБОТЕ С ДЕТЬМИ 
В УСЛОВИЯХ ОНТОГЕНЕТИЧЕСКОГО 
И ДИЗОНТОГЕНЕТИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ»
г.Новосибирск, 20-21 февраля 2019г.
Уважаемые коллеги!
Институт детства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный педагогический университет» приглашает Вас принять участие в ежегодной Международной научной школе
Цель Научной школы: анализ современного состояния и тенденций развития общей и коррекционной педагогики и психологии детства, эффективное освоение молодыми исследователями и преподавателями лучших научных и методических достижений в отечественной и зарубежной педагогике и психологии; интеграция психологической науки и практики; установление контактов между учеными и практиками различных регионов России и зарубежных стран.
Направления  работы Научной школы:
Направление 1. Формирование профессиональной готовности будущего педагога к работе с детьми дошкольного и младшего школьного возраста в условиях общего и специального образования.
Направление 2. Проблемы внедрения ФГОС в систему общего и специального образования.
Направление 3. Развитие интеллектуально-творческого потенциала личности ребёнка дошкольного и младшего школьного возраста. 
Направление 4. Организация коррекционной помощи детям с ограниченными возможностями здоровья
Направление 5. Здоровьесберегающее образование в условиях внедрения ФГОС: проблемы и перспективы развития педагогики здоровья.
[bookmark: _GoBack]Направление 6. Инклюзивное образование как приоритетное направление развития педагогики и психологии.

Официальный язык Научной школы – русский. Для выступающих на любом другом языке предоставим переводчика

Для участия в Международной научной школе просим до 5 февраля 2019 г. включительно пройти  регистрацию по ссылке: https://reg.nspu.ru/a.php?s=22
Оргкомитет научной Международной школы
Председатель:  Майер Борис Олегович, доктор философских наук, проректор по научной работе ФГБОУ ВО «НГПУ»

Заместители председателя:  
Агавелян Оганес Карапетович, доктор психологических наук, профессор кафедры  коррекционной педагогики и психологии Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ»;
Агавелян Рубен Оганесович, доктор психологических наук, профессор директор Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ».

Члены организационного комитета:
Кузь Наталья Александровна, кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой теории и методики дошкольного образования Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ» ;
Ковригина Лариса Валентиновна,  кандидат педагогических наук, профессор, заведующая кафедрой логопедии и детской речи Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ»; 
Волошина Татьяна Викторовна, кандидат психологических наук, доцент, заведующая кафедрой коррекционной педагогики и психологии Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ»; 
 Бродовская Зинаида Владимировн , кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой педагогики и методики начального образования Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ»;
Гребёнкин  Евгений Владимирович, кандидат психологических наук, доцент кафедры коррекционной педагогики и психологии Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ».

Ответственный секретарь:
Чеснокова Галина Сергеевна,  заместитель директора по ВР, канд. пед. наук, доцент кафедры теории и методики дошкольного образования Института детства ФГБОУ ВО «НГПУ». 
Контакты: e-mail: id.nspu@mail.ru Научная школа; 
т 8 (383) 2 44 12 95, 2 44 01 88
